

Державна установа «Фонд енергоефективності»

ОГОЛОШЕННЯ

про внесення змін до Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» та Порядку верифікації Проектів/Заходів з енергоефективності, що здійснюються за участю державної установи «Фонд енергоефективності», затверджених рішенням Наглядової ради від 16 серпня 2019 року, в редакції від 18 листопада 2021

Повідомляємо, що 28 червня 2022 року Наглядова рада Фонду прийняла рішення про внесення змін до Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» та Порядку верифікації Проектів/Заходів з енергоефективності, що здійснюються за участю державної установи «Фонд енергоефективності», затверджених рішенням Наглядової ради від 16 серпня 2019 року, в редакції від 18 листопада 2021 року.

Зміни стосувались надання Бенефіціарам права, незалежно від загальної вартості Проекту за пакетом заходів «Б», реалізувати будівельні роботи в п'ять кроків, в зв'язку з чим:

1. Останнє речення пункту 7.3 додатку 1 Програми енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» викладено в новій редакції:

«При цьому виплата Третього Траншу Гранту для часткового відшкодування вартості Прийнятних витрат, що стосуються будівельних робіт для Пакету заходів «Б», може здійснюватись частинами, відповідно до покрокової верифікації (не більше п'яти частин відповідно до Порядку верифікації Проектів/Заходів з енергоефективності, що здійснюються за участю державної установи «Фонд енергоефективності»»).

2. Абзац другий пункту 8.1 Порядку верифікації Проектів/Заходів з енергоефективності, що здійснюються за участю державної установи «Фонд енергоефективності» викладено в новій редакції:

«Покрокова верифікація може бути здійснена тільки щодо Заходів з енергоефективності відповідно до Пакету заходів «Б». **Максимальна можлива кількість кроків за одним Проектом п'ять.** Пакет заходів «А» здійснюється в один крок.»

Вказані зміни вводяться в дію з наступного дня після публікації даного оголошення (тобто з 05 липня 2022 року).

Всі інші положення Програми та документів, що є її невід'ємною частиною, залишаються без змін.

Також прийнято рішення про те, що документи, подані у вигляді електронних примірників, засвідчених КЕП голови правління об'єднання співвласників багатоквартирного будинку або КЕП фізичної особи, яка є головою правління, не потребують подальшої заміни на папері.

Вказана зміна застосовується також до тих учасників Програми «ЕНЕРГОДІМ», які вже подали документи в електронній формі до прийняття цього рішення.